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PacuetrHno-rpajguueckasi padora Ned
HNuTerpannbi

3amanun 1-8. Halitn HeomnpeeneHHbIC HHTETPAIIHL
Cnenatb mpoBepky nuddepeHImpoBaHueM B TpeX U3 IIECTH 3a7ad.

1) Jarccoé
V1- X2
Pemenne.
dx
[Tpumensiem MeTo MOACTaHOBKH: t =arccox (dt = - e .
=X

arccos$-

\J1-x°
arccos- 1

Jlenaem mipoBepky. [lomyuaem, uto f (X) = f , F (X) =—-_arcco$ x+ arccos+C.
1- %2 4

F'(x):(—%arcco§x+ arccox+Cj =—% 4arccb{—— . 2)'{_ - z]+ =
1-x 1-x

_arcco$x— 1 f (%),

¢

Bepno.

1ol :—I( 3—1)dt:——jt“+t+C:——1<51rcco§x+ arccas+C
4 4

2) j(4x+ 3) sin 5adx

Pemenue. MHTErpripyeM no yactsm:
u=4x+3 du = 4dx

I(4x+3) sin 5dx = =—:—;c055<( &+ :)+gj' cosgdx =

dv=sinbxdx v= —:—; cos X

——Ecos&( &+ 1)+i sing+C .
5 25
Jlenaem mpoBepky. [lomyuaem, uto f (X) = (4X + 3) sin X,

F(x):—écosEx( &+ :)+2i5 sin%+C.
F'(x):(—icos&( &+ f}.+i sin5+Cj =
5 25

:—}(—1)55in5<(4<+ :)—f' cosi<'>+—4 cos& £
5 5 5

=sin5x( 4+ 3= f(x) .
Bepno.
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)J~ 25X

x+2
Pemelme PaSJ'IO)KI/IM JIpoOb Ha CyMMY IIPOCTEHIINX ApoOei:
2-5x° _ A B C

= + +—=
x(x-1)(x+2) x-1 x+2 x’
2-5x* = AX(x+ 2) +Bx(x= ) +C(x~- I (x+ 2
[Tomoxum X =0, Torma 2=-2C,C=-1.
IMomoxum X =1, torma 2—5=3A,A=-1.
ITonoxum X =-2, Torma 2—20= B ,B=-=:

2 - 5% __ 1 3 _1
x(x-1)(x+2) Cox-1 x+2 X

[Tomyunin

ITepexoquM Kk mHTETpalLy:

2—5x - _ 1 _ 3 - _1 =
J.x(x—l)(x+2)dx_ J.x—ldx J-x+ 2dx dex
==In|x-1|-3In[x+ 2} Ink #C .

2-5x°
x(x=1)(x+2)’

Jlenaem mpoBepky. [lomyuaem, uto f (X) =

F(x)=-In|x-1|-3In|x+ 2} Ink }C.
F'(x)=(=In|x-1|-3In[x+ 2} Ink $C) =
__ 18 1 ox{(x+2)-X(x=D)-(x-P(x+ 3 _

x-1 Xx+2 x x(x=1(x+ 2
:—x2—2x—3x2+3x—x2—x+ 2_ 2- X° =1 (%)
I e =T e )
BepHo.
4) jcos“ Xdx

Pemenune. Vcnons3yeMm ais mpeoOpa3oBaHusi TPUrOHOMETpHUUYecKre HOPMYJIBL:

Icos“ 3<dx=j(co§ S)de:%fj( 3+ cos@zdx:—ij'( 4 2cox® 6ox)dx:
:EI(1+20056<+—1+—1 coslﬁ}dxz—lj'( 2cos<6‘—3+—1 cosxl}"dx:
4 2 2 4 2 2

:l }sin6x+—3x+—lsin12< +C=—1 sin&+—3x+—1 sin2+C .
4\ 3 2 24 12 8 96

sin® X4
5
)Icos X
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Pemenue.
si°x . _psin'x = (1‘CO§ X)zd _|samena| _
Icos“x X_I codx X J cobx (Cosx)_t:cosx -

(1-2)° 1- 22 +¢* 1.1 1 2
:_I t4 dt = J‘t—dt— I(F_2F+1jdt:3[_3_?_t+cz
__ 1
3coSx cox

—cosx+C.

dx
6 A
) J.\“/4x—1+ 2

Pemenne. I[eHaGM IOACTAaHOBKY, YTOOBI H30ABUTHCS OT HUPppaAlUOHATIBHOCTH

=<‘/4x—1 4x—1:t4 41x= A3t dx—t3dt.
2(t+2) - 2 t(t+2)- 2
\/4x 1+2 t+2 t+2 t+2 t+2

=I(t2—2t+4Ljdt=J‘( — 2+ 4LZ 2jdt-
t+2 +2

I(t2—2t+4—%jdt:§t3—t2+4t—8ln|t+ 24C =

(4ax=1) -(¢ax-1) + 4 &+ 8In{/ A-1+2}+C.

1
3

dx
Ol ety

Pemenune. Pa3noxuM 1poOb Ha CyMMy IPOCTEUIIHX poOEiH METOIOM HEOIPeIeIeHHBIX
K03 PHUIIHEHTOB:

1 A B
=+ —

¥ (x-1)* x x* X x-1 (x=1
1= Ax®(x—1)°+ Bx(x— 1+ C (x— 1¥ + Dx* x — 11+ Ex?,
1= A(X* - 2x3+ x?)+ B(x®- 2x*+ x)+C (x*— X+ 1+ D k- x*+ Ex".

[IpupaBHUBaeM K03 (HUIIMEHTHI IPH OJMHAKOBBIX CTEMEHSX X CIIpaBa M CleBa U MOJTydaeM
CUCTEMY:

C, D E
+—+
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A+D =0,
-2A+B-D+E=0,
A-2B+C =0,

R (- A VO B T
K (x-1)" \x ¥ % x-1 (x-1y

:3In|x|—g__12_3|nlx_ 1|__1+C
X 2X x-1

8) J~ x2dx

NCED'S
Pemenne.
J‘ x2dx _J- xCkdx U:);X du =dx __X\/4—X2+J-\/4—x2dx—
Ja—x Ja-e |dv= v=—J/4-x|" =

V4=

Beruucimm teneps:
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=\J4-x* du=- xix_| 2q
Va=x2dx = | =" Ja—2|=xJa-x2 + XX -

dv =dx V=X

2 2
:X*,4—X2_ de:x«/4—x2— L+4dx— _—4dX:
J- NZED'S J-\/4—X2 IV4_X2

= x4-x2 —_[x/4—x2dx+ 4I o = =xv4-xX° -1+ 4arcsin)2(—+C ,
4-X

2l = xJ4—- X + 4arcsin§+C ,

I :%x\/4—x2 +2arcsin)§(+C .

[Tomy4gaem:

= —xy4-X* +%x\/4— X2 + 2arcsin)§(+c :——zx\/ 4 + 2arcsi)é+c

3amanune 9. Ha xoopauHaTHO#M mitockoctd XOY mOCTpOUTH 00J1aCTh, OTPAaHUUYCHHYIO JIMHUSMUA

y= (x+2)2 , Y=0, x=0 u HaiitT ee mJIoOIab.

Pemenmne. /[enaem yeprex:
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3amanne 10. Ha koopaunataoit mimockoctrt XOY MOCTPOUTH TUIONIAAb, OTPAHHYECHHYIO JTUHUSIMHA
y>=x-1, y=x%, y=0, y=1, u HaiiTu 06BeM Tella, 06pa30BAHHOTO BPAIIEHHEM STOM ILIOMAIN
BoKpyT ocu OY .

Pemenune. Caenaem uyepTex IIIOIIAJIN:

¥
251

=]
i
t

g5+

Torma oObeM Tesa paBeH

V,, = njl(xf —xzz)dx: lrjl.((y2+1)2 —(y1’3)2)dx: njl.(y4+ 2y 2+ 1- y2’3)dx:
a 0 0

1
1. 2, 35,3J (12 9jlg
==y +=yity—= = —+—+1-—|=—Tr.
(5y 3¥ 7YY ; 5 3~ 5 15

3agaua 11. Haiiti 0o0beM Tera, 00pa3oBaHHOTO BpaleHueM BOKpyr ocu OX (purypsl,
OrpaHWYeHHON TuHUSIMU: Xy =4, Xx=1x=4,y= C.

Pemenne. CrenaeM cxeMaTHUECKUI yepTeX ceUeHUs! PUTYpHI.
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451 \
4._

151

251

151

051

0.5 1 15 2 25 3 15 1 45
451

Torna o6bem Tena BpalleHus paBeH:

4 2 4
V:ﬂjﬂ dx =167 %:— 1‘
X T X X

Otser: 1277.

3amaua 12. Bpruucnuth npuOIMKEHHOE 3HAYCHUE OMNPEICIEHHOTO HMHTETpajia C TOMOIIBIO
dbopmynel CumricoHa, pa3buB oTpe3ok uHTerpupoBanus Ha 10dacteii. Bee Beruncnenus
MIPOU3BOJIUTH C OKPYTIICHHUEM JI0 TPETHETO IECATHYHOTO 3HAKA.

7
j Vx® +32dx
-3

Pemenue.
Ucnonbsyem popmyiy | = I :gzn:(f (x)+4f (%y,)+f ()g_l)) . 3/1ech h=b;na=71—-:)3=l.
i=1

Beruncisiem 3Hauenus pynkyun f (X) =+/x +32 B HyXHBIX TOUKAX:

[ % f()g) f()ﬁ)+4f()§—1/2)+f()§—1)
0 -3 2,236068
0,5 -2,5 4,046604 23,32146

1 -2 4,898979
1,5 -1,5 5,350234 31,86768

2 -1 5,567764
2,5 -0,5 5,645795 33,8078




PT'P «MuTerpansi» ¢ pemenueM. Brimonnena 8 www.MatBuro.ru
©Martbropo — Pemienne 3agaHuii BBICIICH MaTeMaTHKA, SKOHOMUKH, OyxydeTa

3 0 |5656854
3,5 05 |5,667892 34,07298
4 1 5,744563
4,5 1,5 5,947689 35,85987
5 2 6,324555
5,5 2,5 6,901087 41,61005
6 3 7,681146
6,5 3,5 8,653034 52,09124
7 4 9,797959
7,5 4.5 11,09617 66,71261
8 5 12,52996
8,5 55 14,08457 84,61624
9 6 15,74802
9,5 6,5 17,51071 105,1558
10 7 19,36492
3HaveHue 84,85262
[Moxyuaem npubmkenHoe 3Hauenue: | = 1 =84,85¢.



